



Cieľ hry

Správne usporiadať farebné valčeky tak, aby boli všetky zoradené podľa farby na zodpovedajúcich základniach a na vrchu vždy valček s očami.

Hra rozvíja

Logické myslenie, plánovanie, priestorová predstavivosť, jemná motorika, koordinácia ruka-oko, sústredenie a trpezlivosť

Obsah balenia a príprava

Hra obsahuje 24 farebných drevených valčekov, 6 základní, 1 kúzelná palička, 6 žetónov kúzelných paličiek, 1 zošit s 60 úlohami a riešeniami a jednu stranu s nálepkami (hviezdičky ako odmena)

Vyberte si úlohu zo zošita – najlepšie začať úlohou č. 1. Prvých 30 úloh (označené zeleným trojuholníkom) sú jednoduché. Ďalších 20 je stredne ťažkých (oranžový trojuholník) a posledných 10 najťažších (červený trojuholník). Umiestnite základne a valčeky podľa obrázku v úlohe. Ak je niektorá základňa sivá, otoč inú základňu na sivú stranu. Ak sú v úlohe symboly kúzelných paličiek, priprav si zodpovedajúci počet žetónov a veľkú kúzelnú paličku.



Pravidlá hry

Cieľ úlohy je zoradiť valčeky na základne rovnakej farby tak, aby na vrchu každej veže bol valček s očami.

Krátke vysvetlenie výrazov:

- A. Valec: Samostatný valec s jednej farby
- B. Skupina: 2 až 4 valce rovnakej farby uložené na sebe
- C. Veža: Všetky valce aj skupiny na jednej základni
- D. Základňa: Určuje akej farby má byť krk lamy na konci úlohy (na zelenej základni musíte mať na konci úlohy zelený krk lami)

Spojené farby: Keď položíte dva alebo viac valčekov rovnakej farby na seba, vytvoria skupinu a už sa nedajú oddeliť. Presúvate ich vždy spolu.

Len z vrchu: Presúvať môžeš len vrchný valček alebo skupinu z veže. Čokoľvek pod nimi nemôžeš zatiaľ presunúť.

Na čo položiť: Skupinu alebo valček môžete položiť len na rovnakú farbu alebo na prázdnu základňu (ľubovoľnej farby).

Použitie kúzelnej paličky: Ak úloha obsahuje symboly paličiek, môžete podľa ich počtu použiť kúzelnú paličku na otočenie celej veže. Každé použitie si označ prevrátením žetónu (tmavá strana hore → svetlá).

Tip: Pri otáčaní veže si otvor veže môžete pridržať prstom, aby ti valčeky nevypadli.

Zasekly ste sa?

Vráť všetky valčeky do východiskovej polohy a začni odznova. Použité žetóny kúzelných paličiek otoč späť. Riešenie nájdeš na zadnej strane úlohy – je tam znázornené krok po kroku, ktoré číslo veže si máš zobrať a kam ho položiť. Biela šípka s číslom znamená použitie kúzelnej paličky.

Záver hry

Ak ste všetky veže zoradili správne a na vrchu sú valčeky s očami – super! Vlep si hviezdičku zo samolepkového archu k danej úlohe. Budeš tak vidieť, ktoré si už vyriešil.

Chcete viac výziev?

Vymyslite si vlastnú úlohu! Rozlož základne a valčeky podľa seba, odfoťte si to alebo nakreslite. Vyskúšajte, či sa to dá vyriešiť. Ak áno, poznamenajte si počet použití kúzelnej paličky – a vytvorte výzvu pre kamarátov alebo rodinu!





Cíl hry

Správně uspořádejte barevné válečky tak, aby byly všechny seřazeny podle barev na stejných podkladech, a vždy mějte váleček s očima nahoře.

Hra rozvíjí

Logické myšlení, plánování, prostorová představivost, jemná motorika, koordinace ruka-oko, soustředění a trpělivost.

Obsah balení a příprava

Hra obsahuje 24 barevných dřevěných válečků, 6 podstavců, 1 kouzelnou hůlku, 6 žetonů kouzelné hůlky, 1 pracovní sešit s 60 úlohami a řešeními a jednu stránku se samolepkami (hvězdičky jako odměna).

Vyberte si úkol ze sešitu - nejlépe začněte úkolem 1. Prvních 30 úloh (označených zeleným trojúhelníkem) je snadných. Dalších 20 je středně obtížných (oranžový trojúhelník) a posledních 10 je nejobtížnějších (červený trojúhelník). Umístěte základnu a válečky podle obrázku v úloze. Pokud je základna šedá, překlopte další základnu na šedou stranu. Pokud jsou v úlohách symboly kouzelné hůlky, připravte si odpovídající počet žetonů a velkou kouzelnou hůlku.



Pravidla hry

Úkolem je seřadit válečky na podstavcích stejné barvy tak, aby na vrcholu každé věže byl váleček s očima.

Stručné vysvětlení pojmů:

- Váleček: Samostatný váleček s jednou barvou
- Skupina: 2 až 4 válečky stejné barvy naskládané na sebe.
- Věž: všechny válce a skupiny na jedné základně
- Základna: Určuje, jakou barvu má mít krk lamy na konci úlohy (na zelené základně musíte mít na konci úlohy krk lamy zelený).

Spojené barvy: Když položíte dva nebo více válečků stejné barvy na sebe, vytvoří skupinu a nelze je již oddělit. Pohybujete s nimi vždy společně.

Pouze shora: Z věže můžete přesunout pouze horní válec nebo skupinu. Nic pod nimi zatím přesunout nemůžete.

Na co položit: Váleček nebo skupinu můžete položit pouze na stejnou barvu nebo na prázdný podklad (libovolné barvy).

Použití kouzelné hůlky: Pokud úkol obsahuje symboly hůlek, můžete pomocí kouzelné hůlky otáčet celou věž podle počtu hůlek. Každé použití označte otočením žetonu (tmavou stranou nahoru → světlou stranou nahoru).

Tip: Při otáčení věže můžete otvor věže přidržit prstem, aby válečky nevypadly.

Zasekli jste se?

Vraťte všechny válečky do výchozí polohy a začněte znovu. Otočte zpět použité žetony kouzelné hůlky. Řešení najdete na zadní straně úlohy - krok za krokem je zde uvedeno, které číslo věže si vzít a kam ho umístit. Bílá šipka s číslem označuje použití kouzelné hůlky.

Závěr hry

Pokud máte všechny věže správně seřazené a nahoře jsou válečky s očky - skvělé! K úkolu přilepte hvězdičku z archu samolepek. Uvidíte, které z nich jste již vyřešili.

Chcete další výzvy?

Vymyslete si vlastní roli! Rozložte si podstavce a válečky podle svých představ, vyfoťte je nebo nakreslete. Vyzkoušejte si, zda ji lze vyřešit. Pokud ano, zapište si, kolikrát jste kouzelnou hůlku použili - a vytvořte výzvu pro přátele nebo rodinu!